@ MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU

Mo coobpaxeHnam 6e30MacHOCTN NPUCTYNITE K MPUMEHEHUIO KPEMEHW  NO NepeBO3Ke JbiXK TOMbKO
nocne BHUMATENbHOIO YTeHUA MaTepuana, KoTopomy OyyT MOCBALLEHbI HUxeCneaytoLme CTPaHNLbI.
KpenneHne no nepesoske MbiK 6bI0 pa3paboTaHO AnA TPAHCMOPTMPOBAHWA 2-X Nap 6eroBbix wam
FOPHbIX NbbX. [PeVMyLLECTBOM HACTOALLErO KPEMIEHWA, MO OTHOLIEHMIO K KPEMAEHNAM C MEXaHNYECKUMM
3aXMMamy, ABNAETCA GbICTPOTA B €70 YCTaHOBKE U CHATUE 663 NPUMEHEHUA KaKVX-TMOO MHCTPYMEHTOB.
HacTosAlLee CHapAxXeHVie He JOMKHO YCTaHaBNMBATLCA Ha Ky30Be aBTOMOOUNA, CAENAHHOTO 13 OCOBEHHbIX
MaTepuanos, TakvX Kak: alloMUHWIA, HepXaBelowas CTanb, CTEKNOMMACTWK. Ha Ky30Be, Ha KOTOpOM
NPUCYTCTBYIOT BMAAMHbI, BLILITAMNOBKM UK opebperwa (PUc. A), unwi Tex, KoTopble NOABEPrNCH 3amaske
UK pasHbiM nepekpackam. MposepsTe, YTOOb Balw aBTOMOOWL Gbin 3anKcaH B CNMCOK MHCTPYKLMU MO
NPUMEHEHWIO.

B cnyuae aBTOMOBMNA CO CABMXHBIM METANNMYECKIM SIIOKOM, YCTAHOBITE KPEMNEHUA ANA NepPeBO3KM bk
BHY TPV NO NEPUMETPY JTIOKa, NOMHSA, UTO ero He HyXHO OTKPbIBaTb. VI36eraiiTe yCTaHOBKY KpenneHuit Ans
NepeBO3KM /bl Ha COEANHERNAX MEXAY HEMOABWXKHOM 1 MOABUKHOM YacTaMY Ntoka (Prc.B).

KpenneHvie ana nepeBo3kM NbiXK He AOMKHO YCTaHaBAMBATBCA Ha NIErKOBbIX aBTOMOOMNAX KOTOpble
OCHalLeHbl HeynpaBnsembiM CTEKNIOM NepeaHelt ABepLibl aBTOMOBMAA.

B cnyyae cnyyaliHOro najeHns Kpennenus Ans nepesosku nbhx, HeOOXOAMMO NPOBEPUTL 1 3aMeHNUTb
NOBPEXAEHHbIE [eTany, YAOCTOBEPUTLCH, YTO Ha MArHUTHbIX OCHOBAHMAX HET TPELUWH, BAABAUBAHMI
Ha MOBEPXHOCTY, LapanuH WM Takux MOBPEXAEHWN, KoTopble Obl HaHecan yuepb npasunbHOMY
bYHKLMOHMPOBAHWIO CHAPAKEHNS.

KpenneHve anA nepeso3kun Nbhk HEOOXOAWMO OCTaBAATb Ha Ky30Be aBTOMOOMNA TOMBKO Ha Nepuos
npumeHeHus. Ecnn KpenneHve Ana nbik OyAeT YCTAHOBNEHO MPOAOMKMTENbHOE BPEMA Ha Ky3oBe
ABTOMOOWNA, BCNEACTBMM HEKOTOPbIX KOMMOHEHTOB MarHuTa, MOryT MPOABUTBCA WM3MEHEHUA B LBeTe
Ky30Ba aBTOMOOUNA.

PekomeHayeTcs, B Clyuae OCTaBAEHHOrO 6e3 NprUCcMOTPa aBTOMOOWAA, CHATb KPEenaeHa AnA NepeBo3Ku
bl C Ky30Ba U YIOXWTb VX B OarakHyK. [nA npoBefeHua 3Toi onepaLiyn TpebyloTcA BCEro HECKOSbKO
CeKyHf, 1 OHa ABNAETCA eVHCTBEHHOM 3aLLMTON OT KPaXW.

Mepen Hayanom MOE3fKM, BCerda MpoBepAiTe UTOObl NbKM HE COMPYKACANNCh HUKOUM 006pasomM C
Ky30BOM aBTOMOOUNA. ABNAETCA XOPOLIMM NPaBUNOM Nepes NPYMEHEHVEM CHAPAXKEHNA, YOeanTbCA, UTo
rabapuThl COBAUHEHMI NbIK ObIIN OFPAHMUYEHBI K MUHUMYMY.

B 7O e Bpems, B TeyeHMu MOe3fKHW, YacTo MpPOBEPANTe NPaBWUAbHOE PACMOOXKEHVE W KpenneHue
NePeBO3VIMBIX b

Hocutenam 3neKTpoOKapANMOCTUMYAATOPOB pEKOMeHOyeTcA He NpubnmkaTbCAd K - MarHuTam
CHapAXeHNA.

Y6eautca, uto Nobnn3oCTv HeT APYrUX MarHUTHBIX YCTaHOBOK, UTOObI HE MOBPEAWTb TOUHbBIA MarHeTU3M
KpenneHui.

YCTaHOBKa KPEeMneHuin AnA NepeBo3KM bk Ha Ky30B aBTOMOOWNA AOMYCKAET U3MEHEHA NPK YCNOBUAX
IBVXEHWA 11 NPV YBESIMUEHM PacXofa TOMnMBa. BogyTte aBToMOOUNb OCTOPOXKHO 1 CHIXKaMTE CKOPOCTb,
13beran pPesKyx Pa3roHOB 1 TOPMOXKEHWIA. B NPUCYTCTBIN TPYAHbIX YCIOBUA OKPYKaloLer cpefbl Takmx
Kak, BeTep, AOX/b, HEPOBHbIE YYaCTKW AOPOr, nepeceyeHie C rpy30BMKamyl, CHUXalTe CKOPOCTb U
Be/MTe aKKypaTHO ¥ OCTOPOXHO asTomobunb (Puc.C). MposepaiiTe LENOCTHOCTb CHAPAXEHWA Npu
KaXaOM NPUMeHEHUU.

WHCTPYKLINA MO MOHTAXKY

1. AKKYPaTHO OUMCTUTb MarHWThI 11 30HY Ky30Ba aBTOMOOMNA Ha KOTOPYIO OHM ByAyT KpenUTbCA. 3Ta 30Ha
HOIMKHa ObITb MOMHOCTBIO OUMLLEHHOW U CYXOW, 6€3 Mbin, BOAbI, CHEra, Nbfa Unn APYruX BeliecTs,
KOTOpble Obl MOT/IV MOBPEANTb De3yKOpK3HEHHOE MpuneraxHe ocHoBaHWIA (pyc.1). [nA ouncTki He
NPUMEHAVTE CIUPT AW PACTBOPUTENH, @ TONBKO BNAMXHbINA AN CyXOM KYCOK TKaHMU.

2. Tlepep ycTaHoBNEHVEM KpemnneHuil ANA NepeBo3KM NbhK HEOOXOAVMO YOeanTbCA, UTO Ky30B BaLLero
ABTOMOOWNA HadeseH HeOOXOAMMBIMI XapaKTePUCTVKaMU. [InA 3Toro, BHyTPY KOPOOKM Bbl HaideTe
NPOBHUK, KOTOPbIV MOMOXET BaM Y3HaTb MOXHO MW HET MPUMEHATb BO BCEl 6E30MacHOCT 3TO
MarHWUTHOE KpenneHue AnA NepeBo3Ky NbixX.

3. YcTaHOoBUTb MPOOHWK B 30HE Ky30Ba, B KOTOPOW HamepeBaeTeCh PacmonoXWTb KpenneHua ana
nepeso3ku Nbix (Prc.2).

+ HaxaTb Ha BEPXHIOI YacTb MPOOHVKA [0 COMPKKOCHOBEHMA €ro C Ky30BOM aBTOMOOMAA U
npeKpaTUTb HaflaBNVBaTb Ha Hero

+ Ecnn npobHuK ocTaHeTca MpriKpenneHHbiM K Ky30BY, TO 3TO 3HaUMT, YTO Ky30B COOTBETCTBYET
HEOOXOAUMBIM XapaKTEPUCTVKAM 11, COOTBETCTBEHHO, CHAPAXEHWe MOAXOAMT K AaHHOMY TUMy
asTomobunA

- Ecnm nocne npekpalueHyis HafasnveaHma Ha NPOBHUK OH OTCOEAMHUTCA, TO 3TO 3HAUNT, YTO Ky308
aBTOMOOUNA HE COOTBETCTBYET HEOOXOAUMBIM XapPaKTEPHCTUKaM, a 3HauMT HE NoaxoanT K AaHHOMY
TUNY aBTOMOBWIIA

+ [1poBecTV SKCNepUMEHT B pa3HbIX TOUKax Ky308a. CMOTPETb prc.3
4. PacnonoxwTb NNacTvHy, CHayana nepeaHiolo, Ha Camolt rMafKoi NOBEPXHOCTU Ky30Ba aBTOMOOUNA, a
NOTOM, 331HI010, B MPOAO/bHOM HanpPaBEeHUM OTAANEHHbIE APYT OT APYra Ha paccToAHMn 70 cv (puc4)
1 0be Ha paccToaHmy 20 cm OT ABepLibl. B ciyyae nepeBo3KM AETCKUX bk, NOArOHUTE paccTosHMe
MeX [y KPenNeHUAMY Ha OCHOBAHW VX ANMHBI MPOBEPAA, B NIOOOM Cllyyae, YToObl OHY He BbICTYManm
B CJTy4ae NPOAObHOTO CKONBbXKEHWA.
5. BHvmaHue! VI36eraiiTe pacnonoXeHns MarHWTOB Ha yuacTKax Havbonee 3HauuTenbHbIX WM3rMOOB
Ky308Ba aBTOMOOUNA 11 ybeanTeCh, YTO MarHUThl (FaBHbIM 0Opa3oMm NepeHuii) NIOTHO NpUNeraioT No
BCEMY NeprIMETPY COMPUKOCHOBEHMA C MOBEPXHOCTbIO Ky30Ba aBTomMobuns (Prc.5).
6. TloAHUMHTE MaCTYECKIE PEMELIKM
+ YCTaHOBMTE MblXM B CreUManbHble rHesga, MOBEPHYB HOCKM JlbK B CTOPOHY 3afjHel 4actu
aBTOMOOUNA.

+ [pUCTYNWTL K KPEMNEHMIO Nbi C MOMOLLbIO 3NaCTUYECKNX PEMELLIKOB.

« [lepep Tem, Kak TPOHYTbCA C MeCTa, MPOBEPUTD, YTOObI NepPeBO3MMan OCHaCTKa bbiNa NPaBUAbHO
3aKpeneHa.

7. Bo Bpema nepeasukeHuA (Kak 6e30MacHOCTb) 11 BO BpemA OCTaHOBOK (ANA NPeA0TBPALLEHNA Kpaxi)
Kpait pemeluKa IOMKeH BCeraa HaxoamTbCa BHYTPY aBTOMOBMNSA, 3a6N10KMPOBaHHbIN isepuei (P1c.6).

8. [locne NpuUMeHeHUA KpenneHwi ANA NepeBo3KW MblX, CHAMUTE ero C Ky30Ba MOTAHYB BBEPX 3a
pacLenHoe KombLo.

9. AKKypaTHO OUMCTWTb W YCTaHOBWTb KpPeMneHna AN1A NePEBO3KM bk B NEPBOHAYAbHYIO YMAKOBKY
(Pvc.7) n n3beratb CONPUKOCHOBEHMA MEXAY NNACTUHAMY, YTOObI HE YXYALIATb MarHETU3M.

Mpumeyanne. MocTtaBWMK He HeceT HUKaKO OTBETCTBEHHOCTM 3a yu.|ep6
an‘IMHeHHbIﬁ nnuam vnn LY, B pesy aTe Heuc MNCaHHbIX
npaBun U HeHagnexalylee NnpuMeHeHe CHapAXXeHuA.
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@ ADVERTENCIAS

Por motivos de seguranca, proceda a aplicacdo do porta-esquis somente depois de ter lido
atentamente as informacgoes fornecidas a sequir.

Este porta-esquis foi concebido para carregar 2 pares de esquis alpinos ou nérdicos. A vantagem
deste porta-esquis, relativamente aos outros com fixagdo mecanica, é que pode ser aplicado e
removido rapidamente sem a necessidade de ferramentas.

Este produto ndo pode ser utilizado em tejadilhos de viaturas realizados com materiais especiais, tais
como: aluminio, aco inoxidavel, resina de vidro; em tejadilhos que apresentam depressées, bojos ou
nervuras (Fig. A) ou que tenha sido submetidos a retoques com betume e cuja pintura tenha sido
renovada varias vezes. Verifique se a sua viatura esta presente na lista de aplicacoes.

No caso de viatura com tejadilho de abrir em chapa, aplique o porta-esquis no interior do perimetro
do tejadilho, lembrando-se de que nao deve ser accionado. Evite colocar o porta-esquis nas juncoes
entre a parte fixa e a parte moével do tejadilho (Fig.B).

O porta-esquis ndo pode ser montado em viaturas que tém o vidro da porta dianteira sem
moldura.

No caso de queda acidental do porta-esquis, verifique e substitua as partes eventualmente
danificadas e certifique-se de que as placas magnéticas ndo apresentem gretas, deformagoes da
superficie, riscos ou alteragdes que possam prejudicar o seu funcionamento.

O porta-esquis magnético deve ser deixado sobre o tejadilho Unica e exclusivamente durante o
periodo de utilizagdo. Se o porta-esquis for deixado durante muito tempo aplicado no tejadilho,
por causa de alguns componentes do iman, pode acontecer uma alteragdo na cor do tejadilho da
viatura.

Se tiver de deixar a viatura sem vigilancia, aconselhamos a tirar o porta-esquis do tejadilho e guardé-
lo na bagageira. Para fazer esta simples operagao sao necessarios apenas poucos segundos e ela
representa a Unica proteccao verdadeira contra o roubo.

Antes de iniciar a viagem, verifique sempre se nenhuma parte dos esquis pode entrar em contacto
com o tejadilho do automdvel; antes de utilizar o produto, é recomendavel verificar se as dimensoes
dos fixadores dos esquis foram reduzidas ao minimo.

Ao mesmo tempo, durante a viagem, verifique com frequéncia o posicionamento correcto e a
fixacdo dos esquis transportados.

Aconselha-se aos portadores de MARCA-PASSO CARDIACO a nao se aproximarem do aparelho.
Certifique-se de nao aproximar outros aparelhos magnéticos do porta-esquis para nao alterar o
magnetismo correcto das placas.

A aplicagao de um porta-esquis no tejadilho acarreta uma variagdo das condi¢oes de marcha e um
aumento do consumo de combustivel. Conduza com prudéncia e modere a velocidade de marcha,
evitando aceleragbes e travagens bruscas. Se as condicbes ambientais forem particularmente
dificeis, tais como vento, chuva, superficie da estrada irregular, cruzamentos com camides pesados,
reduza ainda mais a velocidade e conduza com a maxima prudéncia (Fig.C). Verifique a integridade
do produto a cada utilizagao.

INSTRUGOES PARA A MONTAGEM

1. Limpe bem os imans e a zona do tejadilho da viatura na qual serdo aplicados. Esta zona deve
estar perfeitamente limpa e seca, sem poeira, 4gua, neve, gelo ou qualquer outra substancia
que possa prejudicar a aderéncia perfeita das placas (fig.1). Para a limpeza, ndo utilize alcool ou
dissolventes de qualquer tipo, mas um pano seco ou humido.

2. Antes de montar o porta-esquis é necessario ter a certeza de que o tejadilho da viatura seja
adequado. Para o efeito, podera encontrar no interior da caixa um dispositivo de teste que ird
indicar se é ou ndo possivel utilizar este porta-esquis magnético de maneira segura.

3. Coloque o dispositivo de teste na zona do tejadilho na qual pretende instalar o porta-esquis
(Fig.2).

- Exerca pressdo na parte superior do dispositivo de teste até o iman ficar em contacto com o
tejadilho da viatura. Solte o dispositivo em seguida.

« Se o dispositivo de teste permanecer aderido, significa que o tejadilho é adequado e,
consequentemente, o produto pode ser utilizado.

« Se o dispositivo de teste se desprender do tejadilho depois de ndo estar mais submetido a
pressdo, significa que o tejadilho NAO é adequado e, consequentemente, o produto NAO
pode ser utilizado.

+ Repita a verificagdo em diferentes partes do tejadilho; ver a fig.3.

4. Coloque as placas, primeiro a dianteira numa zona mais plana possivel do tejadilho da viatura
e depois a traseira, no sentido longitudinal, de maneira que a distancia entre elas seja de
aproximadamente 70 cm (fig4) e que ambas figuem a 20 cm da porta. Para o transporte de
esquis de crianca, adapte a distancia entre os porta-esquis em funcao do comprimento dos
esquis. Em todo caso, certifique-se de que seja impossivel para os esquis sairem se acontecer
um deslizamento longitudinal.

5. Cuidado para ndo colocar os imans nas zonas de maior curvatura do tejadilho e certifique-se
de que os imans (sobretudo o dianteiro) fiqguem bem aderidos em todo o seu perimetro de
contacto com a superficie do tejadilho da viatura (Fig.5).

6. Levante as faixas elasticas.

« Coloqgue os esquis nos alojamentos proprios com as pontas viradas para a traseira da viatura.

« Proceda a fixagao dos esquis servindo-se das faixas elasticas fornecidas.

« Antes de iniciar a viagem, verifique se 0s esquis transportados estdo bloqueados
correctamente.

7. Durante a condugao (como precaugao de seguranca) e durante as paragens (como sistema anti-
roubo), a extremidade da correia deve ficar sempre no interior do veiculo, bloqueada pela porta
(Fig.6).

8. Depois de utilizar o porta-esquis, remova-o do tejadilho puxando o anel de desbloqueio para
cima.

9. Limpe bem e guarde o porta-esquis na embalagem original (Fig.7), evitando colocar as placas
em contacto entre si para nao alterar o magnetismo.

O fabricante declina todas e quaisq resp bilidades por d C dos a

pessoas de coisas decorrentes da incapacidade de respeitar as regras acima de

qualquer impropriate de uso do produto.
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@ AVVERTENZE

Per motivi di sicurezza procedere alla applicazione del porta-sci solo dopo aver letto attentamente
quanto segue.

Questo porta-sci & stato progettato per portare N° 2 coppie di sci da discesa o da fondo. Il vantaggio
di questo porta-sci, rispetto a quelli con fissaggio meccanico, & che pud essere rapidamente
applicato e rimosso senza l'impiego di attrezzi.

Questo articolo non pud essere utilizzato su tetti di auto costruite in materiali particolari quali:
alluminio, acciaio inox, vetroresina; su tetti che presentano avvallamenti, bugnature o nervature (Fig.
A), 0 abbiano subito dei ritocchi con stucchi e subito varie riverniciate e controllare che la vostra auto
sia presente sulla lista delle applicazioni..

Nel caso di auto con tettuccio apribile in lamiera, posizionare il porta-sci allinterno del perimetro
stesso del tettuccio stesso, ricordandosi di non azionarlo. Evitare di posizionare il porta-sci sulle
giunzioni tra la parte fissa e la parte mobile del tetto (Fig.B). Il porta-sci non pud essere montato su
autovetture che hanno il vetro della portiera anteriore non guidato.

In caso di caduta accidentale del porta-sci, verificare e sostituire le eventuali parti danneggiate,
accertarsi che le piastre magnetiche non presentino crepe, deformazioni del piano, graffi o alterazioni
tali da pregiudicarne il funzionamento.

Il porta-sci magnetico deve essere lasciato sul tetto limitatamente ed esclusivamente per il periodo
di utilizzo. Se il porta-sci viene lasciato troppo a lungo sul tetto, a causa di alcuni componenti del
magnete, si potrebbe verificare un cambiamento nel colore del tetto dell'auto.

Siconsiglia, nel caso si lasciincustodita I'auto, di togliere il porta-sci dal tetto e diriporlo nel bagagliaio.
Questa semplice operazione richiede solo pochi secondi ed e I'unica vera tutela contro il furto.
Prima di iniziare il viaggio, controllate sempre che nessuna parte degli sci possa in alcun modo essere
0 venire a contatto con il tetto dell'automobile; € buona norma, prima dell'utilizzo del prodotto,
accertarsi che gli ingombri degli attacchi degli sci siano ridotti al minimo.

Allo stesso modo, durante il viaggio, controllare spesso il corretto posizionamento e fissaggio degli
sCi trasportati.

Si consiglia ai portatori di PACEMAKER di non avvicinare i magneti all'apparecchio.

Assicurarsi di non avvicinare al porta-sci altri apparecchi magnetici per non alterare il corretto
magnetismo delle piastre.

L'applicazione di un porta-sci sul tetto comporta una variazione delle condizioni di marcia e in
aumento del consumo di carburante. Guidare con prudenza e moderare la propria velocita di marcia,
evitando brusche accelerazioni e frenate.

In presenza di condizioni ambientali particolarmente difficili, quali vento, pioggia, fondo stradale
sconnesso, incroci con automezzi pesanti, moderate ulteriormente la velocita e usate la massima
prudenza (Fig.C).

Controllare l'integrita del prodotto ad ogni utilizzo.

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO
1. Pulire accuratamente i magneti e la zona del tetto dell'auto sulla quale verranno applicato. Tale
zona deve essere assolutamente pulita e asciutta, senza polvere, acqua, neve, ghiaccio o altro che

possa pregiudicare la perfetta aderenza delle piastre (fig.1). Per la pulizia non utilizzare alcool o
solventi di qualsiasi tipo, ma un panno asciutto o umido.

2. Prima di montare il porta-sci e necessario essere sicuri che il tetto dell’auto vada bene. Per questo
scopo troverete all'interno della scatola un tester che vi dira se & possibile oppure no usare in
modo sicuro questo porta-sci magnetico.

3. Posizionare il tester nella zona del tetto dove si intente installare il porta-sci (Fig.2).

« Premere la parte superiore del tester fino a portare a contatto il magnete con il tetto dell'auto
e successivamente togliere la pressione da esso

«+ Seil tester rimarra attaccato al tetto vorra dire che il tetto € conforme e conseguentemente il
prodotto si puo utilizzare

- Se una volta tolta la pressione dal tester esso si stacchera dal tetto vorra dire che il tetto NON
& conforme e conseguentemente il prodotto NON & utilizzabile

« Rifare il controllo in diverse parti del tetto vedi fig.3

4. Posizionare le piastre, prima quella anteriore su una zona il piti possibile piana del tetto vettura e
poi la posteriore, in senso longitudinale, in modo tale che siano distanziate I'una dall‘altra circa di
70cm (fig4) ed entrambe a 20cm dallo sportello. Nel caso di trasporto di sci da bimbo, adattare la
distanza tra i porta-sci in base alla loro lunghezza verificando, in ogni caso, che risulti impossibile
la fuoriuscita di essi in caso di scorrimento longitudinale.

5. Attenzione evitare di posizionare i magneti nelle zone di maggior curvatura del tetto e accertarsi
che i magneti (in particolar modo quello anteriore) siano ben aderenti in tutto il loro perimetro
di contatto con la superficie del tetto dell'auto (Fig.5).

6. Sollevare i cinghioli elastici
« Posizionare gli sci nelle apposite sedi con le punte rivolte verso il retro dell'auto.

« Procedere al fissaggio degli sci mediante i cinghioli elastici in dotazione.
« Controllare prima di mettersi in marcia che lattrezzatura trasportata sia bloccata
correttamene.

7. Durante la marcia (come sicurezza) e durante le soste (come antifurto) I'estremita della cinghietta
deve trovarsi sempre all'interno dell’auto, bloccata dalla portiera (Fig.6).

8. Dopo aver utilizzato il porta-sci, toglierlo dal tetto tirando I'anello di sgancio verso l'alto.

9. Pulire accuratamente e riporre il porta-sci nella confezione originale (Fig.7), evitare di mettere a
contatto tra le piastre per non alterare il magnetismo.

N.B. Il fornitore declina ogni sua responsabilita per danni arrecati a cose o persone,

derivanti dalla non osservanza delle norme sopra indicate oltre che dovuti ad un uso
improprio dell’articolo.
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® ATTENTION - A LIRE AVANT UTILISATION

Pour des raisons de sécurité, ne monter le porte-skis qu'apres avoir lu attentivement les recommandations
suivantes.

Ce porte-skis a été congu pour transporter 2 paires de skis de descente ou de fond avec un poids total
maxi de 14kg.

Ce porte ski ne peut pas étre utilisé sur les toits des véhicules fabriqués avec un matériau particulier tel
que: Aluminium, acier inoxydable, fibre de verre, etc... et sur les toits irréguliers, bosselés (fig.A), rayés, ect,
ou ayant été mastiqués, réparés ou repeints.

Sile véhicule est équipé d'un toit ouvrant métallique, placer le porte-skis a l'intérieur du périmétre du toit
ouvrant et rappelez-vous ne pas l'ouvrir. Eviter de placer le porte-skis sur les jonctions entre les parties
fixes au mobiles du toit (fig. B).

En cas de chute accidentelle du porte-skis vérifier les éventuels dégats, controler que les plaques
magnétiques ne sont pas fendues, que le plan d'appui n'est pas déformé, qu'il n'est pas rayé et qu'il n'a pas
subi de déformations pouvant diminuer son adhérence.

Le porte-skis magnétique ne doit étre laissé sur le toit de la voiture uniquement le temps nécessaire au
transport. S'il reste trop longtemps en contact avec le toit, I'aimant pourraient altérer la couleur du toit
du véhicule. Nous conseillons, si votre véhicule est garé dans un endroit non gardé, dter le porte-skis
du toit et de le ranger dans le coffre. Cette opération extrémement rapide est une meilleure protection
contre le vol.

Avant de commencer un voyage, controler toujours qu'aucune partie des skis ne puisse toucher le
toit du véhicule. Nous recommandons, avant de les placer sur le porte-skis, de réduire au maximum
I'encombrement des skis. Pareillement, pendant le voyage, controler souvent la position et la fixation
des skis.

Nous recommandons aux porteurs de PACEMAKER de ne pas sapprocher de I'aimant du porte-skis.
Assurez-vous de ne pas approcher d'autres appareils magnétiques au porte-skis pour n'altérer pas le
magnétisme.

L'application du porte-skis sur le toit modifie les conditions de conduite et augmente la consommation
du véhicule. Conduire prudemment et a vitesse réduite et éviter les accélérations et les coups de frein
brusques, etc.. En cas de conditions environnementales particulierement difficiles telles que rafales de
vent, pluie, chaussée défoncée, croisement de poids lourds, réduire ultérieurement la vitesse et conduire
encore plus prudemment (fig. C). Ce porte ski doit étre utilisé uniquement sur les véhicules qui se trouvent
dans la liste ci jointe. Veiller a ne pas dépasser la charge maximum autorisée sur le toit de votre véhicule
préconisée par le constructeur.

Par mesure de sécurité, aprés l'installation et pendant toute la durée de votre voyage, vérifier régulierement
les fixations.

Pour limiter les effort du vent sur le porte-ski, mettre les tétes des skis toujours a l'arriere (FIG 6). Pour
réduire la consommation, le porte skis doit étre retiré apres usage.

Il estimportant de toujours maintenir en bon état votre porte-ski.

Il 'est important de conserver ces instructions de montage pour les futures utilisations du porte-skis.
Toujours vérifier si le porte ski magnétique peut étre installé en accord avec votre véhicule. Avant chaque
montage, vous devez utiliser le testeur inclus dans l'emballage.

Conserver le porte-ski éloigné des installations ou appareils électriques ou électroniques. Ne pas ranger
les porte-skis en contact |'un avec l'autre.

Ne pas interposer d'objet entre le toit du véhicule et 'aimant du porte-skis.

L'avantage de ce porte-skis par rapport aux porte-skis a fixation mécanique est la rapidité d'installation/
retrait et le fait qu'il ne nécessite I'utilisation d'aucun outil.

INSTALLATION

1. Nettoyer avec soin les aimants et les zones du toit du véhicule devant recevoir le porte-skis. Ces
zones doivent étre parfaitement propres et seches, sans poussiére, eau, neige, glace ou autre élément
pouvant réduire I'adhérence des plaques (fig. 1). Pour nettoyage n'utiliser ni alcool ni autres solvants
mais un chiffon sec ou légérement humide.

2. Avant le montage du porte-skis s'assurer que le toit de la voiture soit adapté au porte-skis. A l'intérieur
de l'emballage il y a un "testeur” qui doit étre utilisé pour vérifier si le porte-skis est utilisable ou pas
sur la voiture.

3. Mettre le"testeur”a la place du toit de la voiture o on souhaite monter le porte-skis (fig. 2).

« Presser la partie supérieure du testeur jusqu'a le mettre en contact avec le toit de la voiture puis
relacher la pression;

« Sile testeur reste collé a la voiture, alors il est possible de monter le porte-skis sur la voiture;
Sile testeur ne reste pas collé, alors le toit n'est pas adapté et vous ne pouvez pas monter le porte-
ski:

« Refaire cet essai plusieurs fois dans différentes parties du toit de la voiture (fig. 3).

4. Placer les plaques (d'abord la plaque avant, puis la plaque arriére) sur les zones définies,) dans le sens
longitudinal et parallélement a la ligne médiane du toit (distance maximum 70 cm.) ; et tout les deux
a 20 cm de la portiere de la voiture (fig. 4). En cas de transport de skis d'enfants, adapter la distance
entre les porte-skis a la longueur des skis. Vérifier, dans tous les cas, que les skis ne peuvent pas sortir
de leurs supports par glissement longitudinal.

5. Eviter de placer les aimants sur les parties bombées du toit. Controler que les aimants adhérent
parfaitement au toit sur toute leur surface de contact (fig. 5).

6. Soulever les sangles élastiques :

« Placer les skis dans leurs emplacements, les pointes tournées vers l'arriére de la voiture
Fixer les skis avec les sangles élastiques. Les sangles ont deux positions: la plus serrée doit étre
utilisé pour les skis de fond
Contréler avant de partir que les skis transportés sont correctement bloqués.

7. Lorsque vous roulez (par mesure de sécurité) et aux arréts (contre le vol) l'extrémité de la sangle doit
toujours se trouver a lintérieur de la voiture, bloqués par la portiére (fig. 6).

8. Apreés avoir utilisé le porte-skis, I'enlever du toit de la voiture en tirant vers le haut la bague de
décrochage.

9. Le nettoyer avec soin et le ranger dans son emballage dorigine (fig. 7), en faisant en sorte que les
plaques magnétiques ne se touchent pas pour ne pas altérer le magnétisme.

N.B. Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages aux objets ou

aux personnes dérivant du non-respect de ces instructions ou suite a une utilisation
impropre de cet produit.
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@ ADVERTENCIAS

Por motivos de seguridad, proceda a la aplicacion del portaesquis Unicamente después de haber
lefdo atentamente las siguientes instrucciones.

Este portaesquis ha sido disefiado para llevar 2 pares de esquis de descenso o de fondo. Ventaja de
este portaesquis, respecto a los que tienen fijacion mecanica, es que puede ser aplicado y retirado
rapidamente sin utilizar herramientas.

Verificar en el manual de vuestro automavil que no existan contraindicaciones en el uso de aparatos
magnéticos en el techo.

Este articulo no puede ser utilizado sobre techos de automaovil construidos con materiales especiales
como: aluminio, acero inoxidable, fibra de vidrio, etc,, sobre techos que presentan hundimientos,
concavidades (fig. A), nervaduras, etc, o hayan sido estucados, reparados y repintados.

En caso de automoviles con techo de chapa que puede abrirse, colocar el portaesquis dentro del
perimetro del techo mismo, acordéndose de no accionarlo. Evite colocar el portaesquis sobre las
juntas entre la parte fija y la movil del techo (fig. B).

El portaesquis no puede ser utilizado en aquellos vehiculos (como algunos cupés, por ejemplo) que
tienen las portezuelas con el cristal no guiado).

En caso de caida accidental del portaesqufs, compruebe si hay partes dafadas, asegurese de que las
placas magnéticas no presenten grietas o deformaciones de la superficie, arafazos o alteraciones de
forma que puedan poner en entredicho su adherencia.

El portaesquis magnético debe ser dejado sobre el techo del vehiculo limitada y exclusivamente
al periodo de utilizacion. Si el portaesquis es dejado demasiado tiempo sobre el techo, se podria
verificar una modificacién del color del techo del vehiculo a causa de algunos componentes del
iman.

Si se deja el automévil sin custodia, se recomienda quitar el portaesquis del techo y guardarlo en
el maletero. Esta sencilla operacion requiere sélo algunos segundos y constituye la Unica verdadera
proteccién contra el robo.

Antes de emprender el viaje, controle siempre que NINGUNA PARTE de los esquis o de los
snowboards pueda, de alguna forma, estar o entrar en contacto con el techo del automovil; antes
de utilizar el producto, es aconsejable asegurarse de que las dimensiones de los enganches de los
esquis /snowboards estén reducidas al minimo.

Se recomienda a los portadores de MARCAPASOS que no acerquen los imanes al aparato. La
aplicacion de un portaesquis al techo de un automavil conlleva una variacién de las condiciones de
marcha y un aumento del consumo de carburante. Conduzca con prudencia, a velocidad moderada
(fig. C) evitando aceleraciones bruscas, frenazos, etc. En presencia de condiciones climaticas
particularmente dificiles como viento, lluvia, firme irregular, cruce con camiones, modere atin mas la
velocidad y sea prudente al maximo.

Controle la integridad del producto a cada utilizacion.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Limpie cuidadosamente losimanesy lazona del techo del automovil sobre la que seran aplicados.
Dicha zona debe estar completamente limpia y seca, sin polvo, agua, nieve, hielo o cualquier otra
sustancia que pueda hacer peligrar la perfecta adherencia de las placas (fig. 1). Para la limpieza,
no utilice alcohol o disolventes de cualquier tipo, sino un pafo seco o himedo.

2. Antes del montaje asegurese que el techo del automovil esté en buenas condiciones. Un
tester en el interior de la confeccién podra ayudar a entender si es o no posible el uso de este
portaesquis con seguridad.

3. Colocar el tester en la zona del techo donde se instalara el portaesquis (fig. 2).

Presionar la parte superior del tester hasta tocar el techo con el imén, luego dejar de
presionar.
Si el tester se quedara pegado, esto quiere decir que el techo es conforme a los requisitos.
Siel tester se despega inmediatamente después de ejercer la presion, quiere decir que el techo
de su automovil no es adapto con los requisitos y este producto no puede ser utilizado.

+ Repetir este control en diferentes partes del techo (fig. 3).

4. Coloque las placas (primero la delantera en una zona lo mds plana posible, después la trasera)
en sentido longitudinal y paralelo al eje del techo, teniéndolas lo mds cerca posible entre ellas,
y de forma que estén distanciadas una de otra como méaximo 70cm (fig. 4) y a una distancia de
20cm de la portezuela. Si se transportan esquis de nifo, adapte la distancia entre los portaesquis
basdndose en la longitud de los esquis. En cualquier caso, asegurese de que resulte imposible
que se salgan los esquis en caso de deslizamiento longitudinal.

5. jAtencion! Evite colocar los portaesquis en los extremos del techo, donde la curvatura es mds
acentuada. Asegurese de que los imanes (sobre todo el delantero) se adhieran bien en todo su
perimetro de contacto con la superficie del techo del automovil (fig. 5).

6. Levantar las fajas eldsticas :

Cologue los esquis en modo que las puntas estén orientadas hacia la parte trasera del

automovil.

Fijar los esquis mediante las fajas eldsticas y usar la posicién mas ajustada para los esquis de
fondo.

Antes de partir controle el portaesquis, y controle también que los esquis estén bloqueados
correctamente.

7. Durante la marcha (como sistema de seguridad) y durante la parada (como sistema antirrobo),
los extremos de la correa debe encontrarse dentro de la portezuela delantera. (fig. 6).

8. Despuésde haber utilizado el portaesquis, retirelo del techo mediante la palanca de desenganche
tirando hacia arriba.

9. Limpie cuidadosamente e introduzca el portaesquis en su embalaje original (fig. 7), evitando el
contacto entre las placas para no alterar el magnetismo.

NOTA: el proveedor queda exento de toda responsabilidad por dafios causados a

personas o cosas derivados de la inobservancia de las normas antes indicadas, o
bien debidas a un uso impropio del articulo.
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@ WARNING

For safety reasons, please install the ski rack only after having read the following instructions
carefully.

This ski rack have been designed to carry a maximum of n°2 pairs of descent skis or cross-country
skis. The advantage of this ski rack with respect to racks with mechanical fastening system is that it
can be applied rapidly and it can be removed without using any tools.

This item cannot be used on car roofs made of special materials such as: aluminium, stainless steel,
fibreglass, etc., and on roofs having bumps, dents (Fig. A), ribs, etc., or having been plastered, repaired
or re-painted and control the presence of your car in the application list.

For cars with steel sliding sunroofs, place the ski rack within the sunroof perimeter and make sure
not to active the sunroof. Avoid positioning the ski rack on junction areas of fixed and mobile parts
of the roof (Fig. B).

The ski rack cannot be used on cars that have doors without window guides.

In the case where the ski rack may have accidentally dropped, check all the parts for any possible
damaged, make sure that the magnetic plates do not present cracks, deformations, scratches or
shape alternations that may affect its grip. The magnetic ski rack must be left on the car roof limitedly
and exclusively for the period of use. If the ski rack is left on the roof for extended period of time, the
car roof may change colour due to certain components in the magnet.

Should the car be left unattended, it is advisable to remove the ski rack from the roof and store it in
the boot. This simple operation only takes few seconds and is the only effective protection against
theft.

Before starting a journey, always make sure that NO PAR of the skis can in any way be or possibly
come in contact with the car roof: before using the product, it is a good habit to ensure that the
space occupied by ski bindings is reduced to a minimum.

In the same way, during the travel, please controll offen the right position and attachement of the
trasported skies.

PACEMAKER holders are recommended to keep the magnets a distance away from their bodies. Be
sure to not getting near the ski-rack other magnetic appliance for not alterate the correct magnetism
of the plates.

The ski rack application to the car roof implies a change in the car’s running conditions and an
increase in fuel consumption. Drive cautiously, at moderate speeds, avoiding sharp accelerations,
braking, etc. In the event of particularly unfavourable environmental conditions, such as a presence
of the wind, rain, uneven road surfaces and the crossing of heavy vehicles, further reduce speed and
drive very cautiously. (Fig.C)

Check product integrity after every use.

INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. Accurately clean the magnets and the car roof area where the magnets will be applied. This area
must absolutely clean and dry, clear of dust , water, snow, ice or any other element that may
affect a perfect adherence of the plates (Fig. 1). Do not use alcohol or any type of solvents for
cleaning, but simply a dry or wet cloth.

2. Before mount the ski rack it is necessary to be sure that the car roof is compatible. For this cause
you can find in a the box a tester that assure you if the can use this ski rack in a safety way or
not.

3. Position the tester in the zone on the roof where you intend to install the ski rack (Fig.2).

« Push the upper side of the tester until carry a contact of the magnet with the car’s roof and
successively take out the pressure.

- If the tester rests attached on the roof, the roof is compatible and accordingly the product
can be utilized.

« Ones the pressure taken out and the rack get detached, the roof is NOT compatible and
accordingly the product can not be utilized.

« Please make a control on the different parts of the roof. see fig.3

4. Position the plates first the front one an area that is as flat as possible on the roof of your car, then
the rear one longitudinally and keeping them as close as possible, so that they are at a distance
of about 70 cm (fig. 4) and both at a distance of 20 cm from the door. When carrying or children’s
skis, ad just the distance between the ski rack according to the length of snowboard / skis. In any
case, make sure that skis or snowboards are secured correctly and cannot fall out of the rack if
there should be any longitudinal sliding.

5. Avoid placing the magnets in areas having increased curvature and make sure that the magnets
(in particular, the front on) adhere in their entirety to the car's roof surface. (Fig.5).

6. Lift the elastic straps:

- Position the skis so that the ski tips have to be points towards the rear of the car.
« Continue the fixing with the elastic strips in donation.
+ Check that the equipment correctly fixed before starting.

7. When travelling (as a safety measure) or when at a stand still (as an anti-thief device) the belt
ands (with pawl and buckle) must be placed inside the door (Fig.6).

8. After using the ski racks, remove them from the roof using the removal rings under the central
cap.

9. Accurately clean and store the ski rack back in its original box (fig. 7) remembering to keep
the plates from coming into contact with each other so their magnetic characteristic are not
altered.

N.B. The manufacturer declines any and all responsibilities for damages to people

of things deriving from failure to abide by the above rules of from any impropriate
use of the product.
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@ FIGYELEM

Biztonsagi okokbdl csak a kovetkezék figyelmes elolvasdsa utdn kezdjen hozzd a sitartd
felszereléséhez.

Ez a sitartd 2 par lesikldshoz vagy sifutashoz alkalmas silécet képes tartani. A mechanikus rogzitést
sitartoval szemben ennek a tarténak az az elénye, hogy gyorsan felrakhato és levehetd szerszam
hasznalat nélkal.

Ez a termék nem hasznélhat6 olyan gépkocsiknal ahol a tetd kilonleges anyagbdl készilt mint
példaul: aluminium, rozsdamentes acél, Gveggyanta, vagy horpasztott, nem sima, mélyedésekkel
elldtott tetén (Al. dbra) vagy ha a teté glettelve vagy tobbszor festve lett, ellendrizni kell hogy autdja
fel legyen tuntetve az alkalmazasi jegyzékben.

Olyan autoknal ahol fémbdl készult nyithato tetd van, a nyithato rész kézepén kell elhelyezni a
sitartot és nem elfelejteni, hogy ekkor nem szabad azt mukodtetni. Kerdilni kell a sitartd nyithaté és
fix részek kozotti tomitésen torténé elhelyezését (B. dbra).

A sitartd nem helyezhetd el olyan autén ahol az elsé ajtéd Gvege nincs keretben.

Asitartotvéletlen leesése utan ellendriznikell és kicserélni esetleges karosult részeit, megbizonyosodni
arrdl, hogy a mégneses lapok ne legyenek megrepedve, sikban eldeformalddva, ne legyenek
megkarcolddva vagy ne legyen rajtuk egyéb a jo mikodést akadalyozoé elvéltozas.

A magneses sitartdt kizarélag csak a hasznalat alatt kell a tetére felszerelve tartani. Amennyiben
a sitartd sokdig a tetdn marad, a magnes egyes alkotérészeibdl kifolydlag az autdtetd szine
elvaltozhat.

Ajénlatos az érizet nélkul hagyott autdndl levenni a sitartot és betenni a csomagtartoba. Ez az apro
mUvelet csak néhdny masodpercet igényel, de az egyedidili, igazi lopés ellen védelem.

Indulds elétt ellendrizni kell, hogy a silécek egyik része sem érjen és ne is érhessen semmiképpen
az auto tetejéhez; a termék hasznélata el6tt érdemes megnézni, hogy a sikapcsold hevederek
minimdlis helyszikségletre legyenek éllitva

Ugyanugy, az utazds alatt gyakran ellendrizni kell a sitartd helyes helyzetét és a feltett silécek
régzitését.

A PACEMAKER-rel elldtott személyeknél ajanlatos nem megkozeliteni ezt a gyogyaszati eszkdzt a
magnessel.

Bizonyosodjunk meg, hogy ne legyenek egyéb magneses berendezések a sitarté kozelében, mert ez
kérosithatna a lapok magnesességét.

A tetére szerelt sftarté megvaltoztatja az utazasi tényezoket és noveli az izemanyag fogyasztést .
Ovatosan kell vezetni, csokkenteni az utazasi sebességet, valamint kerdilni kell a hirtelen gyorsitasokat
és fékezéseket. Kulonosen nehéz kornyezeti helyzetekben, mint példaul esében, szélben, egyenetlen
Uton, nagyobb jarmuvekkel szemben, még jobban kell csokkenteni a sebességet és nagyobb
Svatossaggal kell lenni. (C. dbra) Minden hasznalat elétt ellendrizni kell a termék épségét.

FELSZERELESI UTASITAS

1. Jol meg kell tisztitani a magneseket és a tetén azt a részt ahova fel lesznek szerelve. Ez a rész
tokéletesen tiszta és szaraz kell hogy legyen, por, viz, ho, jég és més szennyezdéstél mentes
mert ezek akadélyozndk a lapok tokéletes tapadésat. (1. dbra) A tisztitéshoz ne hasznaljunk
alkoholt vagy egyéb higitoszert, hanem széraz vagy nedves rongyot.

2. Mielétt felszereljik a sitartét meg kell bizonyosodni, hogy az autétetd erre alkalmas legyen. Erre a
célra a doboz belsejében taldlhato egy tesztels, amellyel megallapithaté hogy a magneses sitartd
biztonsdgosan hasznalhaté-e vagy sem.

3. Tegye a tesztel6t a tetd arra a részére ahol a sitartét kivanja elhelyezni. (2. abra)

Megnyomni a tesztelé felsé részét egészen addig mig a méagnes az autd tetejéhez ér, ezutén
felengedni a nyomast
Ha a teszteld a tet6hoz tapadva marad azt jelenti, hogy megfelelé és ennek értelmében a
termék hasznélhaté rajta.
Ha a nyomés felengedése utan a teszteld levélik a tetérél ez azt jelenti, hogy a teté NEM
alkalmas és ennek értelmében a termék NEM hasznélhato rajta.

+ Megismételni a probat a teté mas részén. Lasd 3. dbrét.

4. A lapokat a teté hosszanti felezé vonalaval parhuzamosan kell elhelyezni, el6szor az elsét a
lehet6 leglaposabb részen majd a hatsot Ugy, hogy kb 70 cm legyen koztlk a tavolsag (4. dbra) és
mindketté 20 cm-re az ajtotél. Amennyiben gyereksilécet szallitunk a két lap kozotti tavolsag ezek
hosszadnak megfelel6 legyen, de mindenesetre ellendrizzik, hogy ne cstszhassak ki hosszanti
iranyban a tartobol.

5. Figyelem, ne helyezzik a magneseket a tetd legdomboribb részére és ellendrizzik, hogy a
magnes (kilonosképpen az elsd), teljes kerletén tapadjon az auto tetejének fellletéhez. (5.
abra).

6. Felemelni a gumipantokat

Elhelyezni a siléceket a kijelolt helyen a silécek hegyével az auté hétulja felé.
Rogziteni az adott gumipéantokkal a siléceket.
Indulds elétt ellendrizni, hogy a széllitott eszkozok kellen legyenek rogzitve.

7. Az utazés alatt (biztonsagi célbol) és parkoldskor (lopés ellen) a szijak végeinek az auté belsejében
az ajto altal rogzitve kell lenni. (6. dbra).

8. Asitartot hasznélata utan, le kell venni a tetérél a kiengedd gy(ir( felfelé hiizasaval.

9. Gondosan meg kell tisztitani a sitartot és visszatenni az eredeti csomagolésba (7. abra), kertljiik a
lapok egymassal torténd érintkezését, nehogy a magnesességik megvaltozzon.

MEGJEGYZES: A gyarté nem vallal semmiféle felel6sséget a termék nem rendeltetés

szerinti hasznalatabél valamint a fenti szabalyok be nem tartasabél eredé barmiféle
személyi vagy targyi karért.
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